

Міжнародні зв'язки



Незалежність судової влади — головна умова функціонування демократичних засад держави. Таку думку висловив Надзвичайний і Повноважний Посол Сполучених Штатів Америки в Україні Джон Ф. Теффт під час зустрічі з Головою Верховного Суду України Петром Пилипчуком, яка відбулася 8 лютого 2012 р. у Верховному Суді України.

У зустрічі також узяв участь керівник відділу співробітництва з правоохоронними органами посольства Сполучених Штатів Америки в Україні Вільям Хендерсон.

Голова Верховного Суду України подякував високим гостям за ініціативу проведення такої зустрічі та висловив сподівання, що тісна співпраця американських державних інституцій, у тому числі й Посольства США в Україні, із судовою владою України та Верховним Судом триватиме й надалі. Практика співробітництва, зокрема, з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), участь у його проектах «Україна: верховенство пра-

ва», «Справедливе судочинство», програмі «Відкритий світ» яскраво засвідчили незмінність позиції США щодо підтримки України на шляху зміцнення демократії, утвердження верховенства права, продовження судово-правової реформи в Україні.

Петро Пилипчук також висловив подяку пану Послу і за підтримку Верховного Суду України, зокрема, за участь і виступ на круглому столі «Роль верховного суду в захисті прав людини на національному рівні», що відбувся у вересні минулого року. Досвід США в утвердженні демократичних засад держави, забезпеченні незалежності судової влади є надзвичайно важливим і для української судової системи, зауважив Голова Верховного Суду України.

У свою чергу Джон Ф. Теффт привітав Петра Пилипчука з обранням його Головою Верховного Суду України і побажав успіхів у діяльності з утвердження в державі верховенства права та відстоювання незалежності судової системи. Саме це є основою

всіх демократичних процесів у країні, зазначив пан Посол. У зв'язку з цим він висловив стурбованість з приводу певного законодавчого обмеження повноважень і процесуальних дій Верховного Суду України, що звужує його можливості у забезпеченні громадянам України судового захисту на національному рівні.

Сторони обговорили також необхідність прийняття в Україні нового Кримінально-процесуального кодексу, більш широкого застосування в кримінальному процесі такого запобіжного заходу, як звільнення під заставу та запровадження такого заходу, як домашній арешт, що неодмінно призведе до скорочення строків перебування арештованих у слідчих ізоляторах.

На завершення зустрічі Петро Пилипчук та Джон Ф. Теффт висловили спільну зацікавленість у продовженні співробітництва, а також у започаткуванні співпраці на двосторонньому рівні між Верховним Судом України та Верховним Судом США.

9 лютого 2012 р. у Верховному Суді України відбулася зустріч суддів цього Суду з делегацією органів прокуратури Ісламської Республіки Іран на чолі з Генеральним прокурором Ірану Й. В. паном Голамхоссейном Мохсені Еджеї.

У зустрічі, зокрема, взяли участь Перший заступник Голови Верховного Суду України Ярослав Романюк, заступник Голови Верховного Суду України—секретар Судової палати у господарських справах Валентин Барбара, суддя Верховного Суду України Галина Канигіна, заступник Генерального прокурора України Григорій Середа.

Іранську сторону представляли Надзвичайний і Повноваж-



ний Посол Ісламської Республіки Іран в Україні Й. В. пан Акбар Гасемі-Аліабаді, радник і заступник Посла пан Алі Аббасі Хотбех Сара, помічники Прокурора при Верховному суді Ірану пан Мохаммад-реза Саремі та пан Сіамак Саїдфаваєді.

Сторони обмінялися інформацією щодо системи судоустрою в країнах, обговорили місце і роль у них верховного суду, висловили зацікавленість у започаткуванні співробітництва між Іраном та Україною у судовій сфері.

Конструктивний діалог відбувся в атмосфері поваги та взаєморозуміння.